
 

 

Resolução da Atividade de Aquecimento - MAT6_01NUM02 
 
 
Questão: ​O Professor Gustavo pediu que seus alunos interpretassem o número 
2,05 ​e obteve as seguintes respostas: 

“Dois décimos e cinco centésimos” 

“Dois inteiros e cinquenta centésimos” 

“Dois inteiros e cinco centésimos” 

“Dois inteiros e cinco décimos” 

 

E agora, qual resposta está correta?  
Se o número 2,05 representasse um valor em Reais, como seria sua leitura? 
Como você representaria o valor 2,05 em Reais usando uma nota e uma moeda?  
Quantas notas de R$ 2,00 são necessária para se ter R$ 20,00? 
 
 
Resolução: 
 
O Professor Gustavo pediu que seus alunos interpretassem o número ​2,05. ​A 
resposta correta é: 

Dois inteiros e cinco centésimos 

 
Se o número 2,05 representasse um valor em Reais, sua leitura seria “dois reais 
e cinco centavos”. Esse valor pode ser representado com uma nota de R$ 2,00 
(dois reais)e uma moeda de R$ 0,05 (cinco centavos).  
Por fim, é preciso ter 10 notas de 2 reais para completar 20 reais. 
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